

Новость · 18 июля 2019, 10:37

## Полицейские вновь разогнали протестующих против свалки в Подмосковье, активисты сообщают о четырех пострадавших

В подмосковной деревне Ликино-Дулево полицейские вновь разгоняют протестующих против строительства мусорного полигона, [пишет](#) в своем телеграм-канале политик Дмитрий Гудков. Его пресс-секретарь Алексей Обухов уточнил «Медиазоне», что, по данным активистов, пострадали минимум четыре человека.

Как сообщает Гудков, сегодня в лес привезли бульдозер, чтобы начать бурить землю под мусорный полигон. Активисты пытались помешать ему проехать.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Прибывшие на место полицейские начали разгонять активистов. По словам Обухова, в итоге пострадали минимум четыре человека: у Галины Смирновой подозрение на инфаркт, Любовь Аскерова повредила ногу, когда ее толкнули. Активист по имени Дмитрий сломал руку, у Антона, чья фамилия неизвестна, подозрение на травму позвоночника.

Активист Илья Царев [добавил](#) «МБХ медиа», что в итоге полицейские задержали 8–10 человек:

«Задержали женщину с ребенком лет 6, их посадили в автозак за решетку, потом кто-то возмутился и их пересадили все-таки на сидение в уазик».

Полигон в Ликино-Дулево строит компания «Хартия», которой руководит Игорь Чайка, сын генпрокурора Юрия Чайки. Местные жители несколько месяцев протестуют против строительства, так как опасаются, что свалка отравит подземные воды. Протестующих неоднократно разгоняли полицейские.